

Órgão de divulgação do Município - Ano XXVIII - Edição 7127 - Quarta-feira, 1 de novembro de 2023 **Divulgação:** Quarta-feira, 1 de novembro de 2023 **Publicação:** Sexta-feira, 3 de novembro de 2023

EDIÇÃO EXTRA

DOCUMENTOS OFICIAIS

Documentos Oficiais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

ATO 002, DE 1° DE NOVEMBRO DE 2023 PROCESSO 017.00138/2023-05

A MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no exercício de suas atribuições legais e de conformidade com a Resolução nº 1.178, de 16 de julho de 1992, e alterações posteriores, DECLARA, nos termos do § 3º e inc. V do art. 55 da Constituição Federal; do § 3º e inc. II do art. 67 da Lei Orgânica do Município de Porto Alegre; da al. "b" do inc. I do art. 15, do inc. V do art. 222, e do inc. I do art. 223, do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, a perda do mandato do Vereador Marcelo Sgarbossa, cumprindo, assim, determinação da decisão do pleno do Tribunal Regional Eleitoral/RS, no Processo 0600036-96.2023.6.21.0000, encaminhada por meio do Ofício SJ/SCCOP nº 260/2023, expedido pela Coordenadoria de Registros, Informações Processuais e Partidárias – CORIP, Secretaria Judiciária do Tribunal Regional Eleitoral do Rio Grande do Sul.

Porto Alegre, 1º de novembro de 2023.

MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Sebastião de Araújo Melo SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E PATRIMÔNIO: André Luis dos Santos Barbosa EDIÇÃO: Cíntia Harndt Endler, Katlyne Simoni, Kimberly do Canto Winter dos Santos, Maria de Lourdes Cordeiro ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS

http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa Página 1 de 2

CONTATO: e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br